11Iro

Amsa: rvs
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2006 00:48:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2006 22:02:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19894/answer/19895




YBaxaeMmnid rvs! Bpauu npaBhl. Ypeanna3Mbl IepefalTcs II0JI0BEIM IIyTeM, II03TOMY JIeYeHHe
IIPOBOAUTCS OOHOBPEMEHHO 000MM IIapTHepaM, IIpHyYeM BO BpeMs JIEeUHUS U 00 MONyIeHHUs
OTpPHULIATEIbHBIX KOHTPOJILHBIX PE3yIbTaTOB HE PEKOMEHOYETCS KUTh MOJI0BOU KU3HbIO. Yaauu!



